
Karta motorowerowa 
Pytania przykładowe 

Test nr 1 
 
 
 
1. Motorowerem jest: 
a) rower poruszany za pomocą silnika elektrycznego; 
b) rower poruszany za pomocą silnika parowego; 
c) rower poruszany silnikiem spalinowym o pojemności skokowej do 50 cm3; 
 
2. Kart ę motorowerową moŜe uzyskać osoba która: 
a) zdała egzamin na kartę motorowerową; 
b) ukończyła 10 lat; 
c) ukończyła 13 lat. 
 
3. Autostrada to droga dwujezdniowa, na której: 
a) nie dopuszcza się ruchu samochodów cięŜarowych; 
b) nie dopuszcza się ruchu rowerów; 
c) nie dopuszcza się ruchu motorowerów. 
 
4. Uczestnikiem ruchu drogowego jest : 
a) motorowerzysta, korzystający z drogi dla rowerów; 
b) uczeń idący do szkoły; 
c) rodzina idąca na spacer do parku 

 
5. Strefa zamieszkania jest obszarem, na którym: 
a) piesi mają pierwszeństwo przed pojazdami; 
b) kierujący moŜe uŜyć sygnału dźwiękowego 
c) kierujący nie mogą przekraczać prędkości 20 km/h. 
 
6. Przedstawiony znak zakazuje : 
a) zawracania; 
b) skrętu w lewo; 
c) jazdy na wprost 
 
 
7. W tej sytuacji kieruj ący motorowerem nie moŜe: 
a) skręcić w prawo; 
b) skręcić w lewo; 
c) zawrócić. 
 
 
 
8. JeŜeli droga oznaczona jest takim znakiem to:  
a) zabroniony jest ruch rowerów i motorowerów, 
b) zabroniony jest ruch tylko rowerów, 
c) dozwolony jest ruch motorowerów po poboczu. 
 



 
 
 
 
9. W tej sytuacji wjazd na skrzyŜowanie jest: 
a) dozwolony; 
b) dozwolony, z wyjątkiem skręcania w prawo; 
c) zabroniony, z wyjątkiem skręcania w prawo. 
 
 
 
10. Zabrania się wyprzedzania pojazdu silnikowego jadącego po jezdni: 
a) przy dojeŜdŜaniu do wierzchołka wzniesienia 
b) na zakręcie oznaczonym znakami ostrzegawczymi 
c) na skrzyŜowaniu, z wyjątkiem skrzyŜowania o ruchu okręŜnym lub na którym ruch jest 

kierowany 
 
11. Kieruj ący rowerem nie moŜe korzystać z drogi oznaczonej znakiem: 

 
a) 1 
b) 2 
c) 3 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
12. Na przejeździe dla rowerzystów, kierującemu rowerem zabrania się: 
a) wjeŜdŜania bezpośrednio przed jadący pojazd 
b) zwalniania lub zatrzymania się bez uzasadnionej przyczyny 
c) ostroŜności 
 
 
 
 
13. W tej  sytuacji: 
a) rowerzysta przejeŜdŜa  pierwszy 
b) rowerzysta ustępuje pierwszeństwa tramwajowi 
c) rowerzysta przejeŜdŜa ostatni 
 
 
 
 
 

1 2 3 



 
 
 
 
14. Prędkość dopuszczalna  pojazdu w godzinach 500 – 2300 w  terenie zabudowanym 
a) 60 km/h 
b) 50 km/h 
c) 40 km/h 
 
 
15. Na tym skrzyŜowaniu: 
a) rowerzysta przejeŜdŜa pierwszy 
b) naleŜy ustąpić pojazdowi uprzywilejowanemu 
c) rowerzysta przejeŜdŜa ostatni 
 
 
 
 
16. Zabrania się zawracania: 
a) w tunelach, na mostach 
b) na autostradzie 
c) na drodze ekspresowej, z wyjątkiem skrzyŜowania lub miejsca do tego przeznaczonego  
 
 
 
 
17. W tej sytuacji rowerzysta 
a) powinien się zatrzymać i przeprowadzić rower prawą 

stroną jezdni 
b) powinien sygnalizować wykonanie manewru omijania 
c) powinien poinformować Policję o zaistniałej sytuacji 
 
 
 
 
 
18.  Kierującemu motorowerem zabrania się: 
a) jazdy po jezdni obok innego uczestnika ruchu 
b) jazdy bez trzymania co najmniej jednej ręki na kierownicy oraz nóg na podnóŜkach 
c) czepiania się pojazdów  
 
 
 
 
19. W tej sytuacji rowerzysta: 
a) powinien się zatrzymać przed skrzyŜowaniem i ustąpić  

pierwszeństwa innym pojazdom; 
b) moŜe przejechać przez skrzyŜowanie jako pierwszy 
c) powinien poczekać aŜ się zapali czerwone światło,  

Ŝeby skręcić w prawo 



 
 
 
20. Kieruj ący rowerem na tym skrzyŜowaniu 
a) ustępuje pierwszeństwa tylko tramwajowi 
b) przejeŜdŜa pierwszy 
c) ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi 

uprzywilejowanemu 
 
 
 
 
21. Pieszy idący poboczem lub jezdnią zobowiązany jest iść: 
a) po prawej stronie drogi 
b) według własnego uznania 
c) po lewej stronie drogi 
 
 
22. Do opatrzenia krwawiących ran naleŜy zastosować: 
a) wyłącznie jałową gazę, 
b) opatrunek uciskowy z gazy lub płótna oraz bandaŜa, 
c) jodynę i gencjanę. 

 
 

23. W celu upewnienia się, czy poszkodowany oddycha, naleŜy: 
a) sprawdzić osadzenie się pary na lusterku, 
b) wysłuchać uchem szmer wydychanego powietrza i poczuć go na policzku, 
c) obserwować ruchy klatki piersiowej. 

 
 

24. W czasie udzielania pierwszej pomocy, tętno sprawdza się: 
a) po obu stronach szyi, 
b) po jednej stronie szyi, 
c) kciukiem na przegubie ręki. 

 
 

25. JeŜeli konieczne jest unieruchomienie złamanej kończyny, to naleŜy unieruchomić: 
a) wyłącznie najbliŜszy złamaniu staw, 
b) jedynie samo miejsce złamania, 
c) miejsce złamania i najbliŜsze stawy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Odpowiedzi 
 
 

Nr pytania Odpowiedź 

1.  C 

2.  A,C 

3.  B,C 

4.  A,B,C 

5.  A,C 

6.  A 

7.  B,C 

8.  A 

9.  A 

10.  A,B,C 

11.  B,C 

12.  A,B 

13.  B 

14.  B 

15.  B 

16.  A,B,C 

17.  B 

18.  A,B,C 

19.  B 

20.  C 

21.  C 

22.  B 

23.  B, C 

24.  B 

25.  C 

 


